
v okviru festivala Slovenski dnevi knjige 2026 vas vabimo k sodelovanju pri edinstvenem dogodku – literarnem avtobusu po 
Gorenjski, ki bo potekal v soboto, 25. aprila 2026, na zadnji dan letošnjega festivala.

Vabimo vas, da se nam pridružite in se prijavite za branje svojih avtorskih literarnih besedil. Na vsaki izmed treh postaj 
(razpored spodaj) bo nastopilo pet različnih avtoric ali avtorjev, skupaj torej petnajst bralnih nastopov. Dogodki bodo živahni, 
dinamični in intenzivni, zasnovani kot kratka branja, ki povezujejo literaturo, prostor in občinstvo.

Za nastop bo izbranih prvih 15 prijavljenih. Ko bo to število doseženo, bomo prijave zaprli in vas o tem tudi obvestili. Zadnji 
rok za prijavo je petek, 27. marec 2026, saj moramo zaradi logistike – med drugim najema avtobusa in usklajevanja programa 
– pravočasno oblikovati končni seznam nastopajočih. Podobne literarne avtobuse bomo še organizirali, v tem primeru boste 
imeli prednost tisti, ki še niste sodelovali.

Kot organizatorji si pridržujemo pravico, da nastopajoče sami razporedimo po posameznih lokacijah in terminih.

Literarni avtobus bo festival simbolno sklenil s potjo iz Ljubljane po Gorenjski. Za en dan bo literatura zapustila mestno 
središče in se podala v kraje, kjer bo slovenska književnost zaživela v drugačni obliki. Potovanje bo tudi simbolni začetek 
širšega formata, ki ga želimo v prihodnjih letih razvijati tudi v drugih slovenskih regijah. Začetek je zato namenoma vezan na 
življenje in dediščino Franceta Prešerna.

Predvidene postaje in termini branj:
Vrba na Gorenjskem – Prešernova rojstna hiša, ob 15. uri
Radovljica – Knjižnica Radovljica, ob 17. uri
Kranj – Prešernov trg (v primeru dežja v Galeriji Prešernovih nagrajencev), ob 19. uri

Odhod literarnega avtobusa je predviden ob 13. uri izpred Društva slovenskih pisateljev, Tomšičeva ulica 12, Ljubljana.

Prijave prosimo pošljite na miha.mauric@drustvo-dsp.si. V zadevo sporočila napišite: LITERARNI AVTOBUS.

Letošnji Slovenski dnevi knjige se po več letih vračajo v mestno središče Ljubljane in bodo 23. in 24. aprila potekali na prizorišču 
Križanke na Trgu francoske revolucije, v času Svetovnega dneva knjige in avtorskih pravic.

Veseli bomo, če boste soustvarili ta festivalski dan z nami in s svojim branjem prispevali k živahnemu in dinamičnemu srečanju 
literature, prostora in skupnosti.

� Prisrčno vabljeni k prijavi in sodelovanju!
� Lepo vas pozdravljamo, Društvo slovenskih pisateljev, organizator festivala Slovenski dnevi knjige

Vabilo k sodelovanju na literarnem avtobusu 
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